

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Управління закладом освіти»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 073 Менеджмент**

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма «Управління закладом освіти» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування представлена Уманським державним педагогічним університетом імені Павла Тичини розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти (2019 р.) та професійного стандарту керівника (директора) закладу загальної середньої освіти (2021 р.).

Освітньо-професійну програму «Управління закладом освіти» складено відповідно до нормативних документів із дотриманням принципів послідовності, науковості, систематичності та наступності. Структурно-логічна схема підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Управління закладом освіти» за спеціальністю 073 Менеджмент сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. У цілому освітньо-професійна програма «Управління закладом освіти» має системний та комплексний підхід щодо підготовки кваліфікованого магістра менеджменту з управління закладом освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку компетентних фахівців з управління закладами освіти, здатних до ефективної управлінської, інноваційної та наукової діяльності в освітній сфері.

Перевагою пропонованої освітньо-професійної програми є те, що вона забезпечує формування у магістрів компетентностей з різних аспектів професійної діяльності у сфері управління закладом освіти на основі міждисциплінарного підходу, завдяки вивченню дисциплін з теорії організації, менеджменту в освіті, теорії прийняття рішення, стратегічного управління розвитком закладу освіти та техніки управлінської діяльності, психології управління, права, філології та ін. Це сприяє вихованню гармонійно розвиненої особистості фахівця, здатного до професійного саморозвитку і самореалізації у практичній діяльності у закладі освіти, який є осередком культури, науки і навчання.

На основі аналізу проєкту програми 2022 р., вважаю за необхідне рекомендувати привести у відповідність до вимог чинного законодавства семестрове навантаження (у кредитах ЄКТС) підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти та встановити його в обсязі 30 кр. ЄКТС.

Відповідно до вимог підготовку з другого (магістерського) рівня вищої освіти рецензована освітньо-професійна програма має 90 кредитів ЄКТС, з яких 24 кредити складають дисципліни вільного вибору студентів, які дозволяють їм набути знання і уміння відповідно до своїх потреб та особливостей професійної діяльності.

Викладене вище дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Управління закладом освіти» Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
перший проректор

Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини

А. Гедзик Андрій ГЕДЗИК



ОСОБИСТИЙ ПІДПИС	
<i>А. Гедзик</i>	ЗАСВІДЧУЮ
Завідувач канцелярії	УДПУ <i>[Signature]</i>
<i>Т. Кувшова</i>	
" "	200 <i>2</i> р